徳島県栄養士会福祉協議会第2回研修会報告（演習2回）
開催日：平成24年10月21日（日）･28日（日）10：00～１7：00
場所：マリンホール（沖洲マリンターミナルビル2F会議室）
演題：日本栄養士会福祉事業部「ﾌｧｰｽﾄｽﾃｯﾌﾟ研修演習」
ｱﾄﾞﾊﾞｲｻﾞｰ：ﾌｧｰｽﾄｽﾃｯﾌﾟ研修指導者養成研修修了者
内容：
＜1日目＞ ① 参加者を5～6人ずつのｸﾞﾙｰﾌﾟに分けた。
各々のｸﾞﾙｰﾌﾟで、9月の基礎講座を基に各自が作成した事例を持ち寄り検討し、ｸﾞﾙｰﾌﾟﾜｰｸの対象となる事例を1つ選び出した。
② ①で選んだ事例についてのｸﾞﾙｰﾌﾟﾜｰｸ。
24時間ｼｰﾄ ⇒ ICF によるｱｾｽﾒﾝﾄ⇒ 個別栄養ｹｱ計画書の作成。
発表に向けての準備。
＜2日目＞  ｸﾞﾙｰﾌﾟの中で各自が役割を持ち、ｶﾝﾌｧﾚﾝｽ形式のﾛｰﾙﾌﾟﾚｲにてｸﾞﾙｰﾌﾟ毎に発表。その都度、深く掘り下げた質疑応答をし、そのｸﾞﾙｰﾌﾟの発表内容について討議した。2日間受講したことで、参加者はｸﾞﾙｰﾌﾟで選んだ事例と真剣に向き合い、発表後にお互いに討議する事で [ 24時間ｼｰﾄ、ICF、個別栄養ｹｱ計画 ] 作成に対する理解を深めた。
[bookmark: _GoBack]基礎講座及び2日目の演習で学んだ事を踏まえ、新たな事例にて課題を提出し、ﾌｧｰｽﾄｽﾃｯﾌﾟ研修終了証の発行となる。
ﾌｧｰｽﾄｽﾃｯﾌﾟ研修終了者は中堅者研修（Ⅰ～Ⅴ）へとｽﾃｯﾌﾟｱｯﾌﾟし、【特定分野認定管理栄養士】を目標として研鑽を続け、健康･栄養状態の高ﾘｽｸの利用者に対して質の高い栄養ｹｱを実践出来る管理栄養士になってください。
今回受講できなかった方は次回の研修を受けられる事をお勧めいたします。
