福祉協議会たより

日頃は福祉栄養士協議会の事業へのご支援とご協力を賜り深謝いたします。

　平成30年度は診療報酬・介護報酬の同時改定がありました。介護保険施設では再入所時栄養連携加算、低栄養リスク改善加算の2つの新設加算ができ、福祉栄養士に求められることが多くなってきています。平成18年度より始まった栄養ケア・マネジメントの様式も、今回の改定で嚥下調整食の必要性の有無が新たな項目として加わりました。切れ目のない医療・介護サービスを受けられるよう、共通コードでは日本摂食嚥下リハビリテーション学会の学会分類2013を使用することになっています。各施設で提供している食事形態は様々ですが、自施設の食事形態がどのコードに該当するかについて、再度、確認が必要です。栄養ケア・マネジメントの様式例については、厚生労働省のホームページに掲載されています。
　新しい情報につきましては、随時、お知らせしていきますので、栄養士会に加入されていない栄養士・管理栄養士の方にお声掛けください。
　
◇【福祉協議会の役員変更について】

平成30年6月2日（土）に徳島県栄養士会定時総会が開催され、理事選挙がありました。
福祉協議会の会員より、岩瀬　真菜美、池内　栄里、下谷　奈津子の3名が平成30・31年度の理事に就任しましたのでお知らせいたします。

また、福祉栄養士協議会の幹事も変更となりました。岩瀬　真菜美（会長）、下谷　奈津子（副会長）、池内　栄里（会計）、土井原　由利子、佐川　恵美、橋本　佳代の6名です。
　今後も協議会の運営にご協力いただけますよう、どうぞよろしくお願い致します。
◇【平成30年度介護報酬改定伝達研修会について】
平成30年5月に開催された日本栄養士会福祉事業部スキルアップ研修会の伝達研修会を企画中です。今回の改定内容を多くの方に周知する必要がありますので、会員外の方も対象となります。詳細は、別紙にてお知らせ予定ですのでご参加ください。
◇【福祉協議会連絡網について】

研修会直前のご連絡や、最新情報などのお知らせを引き続き連絡網にて行いたいと思います。連絡先に変更等が有りましたら、栄養士会へ変更届を提出しご連絡下さい。
ご協力よろしくお願い致します。
また、連絡網でお知らせする情報は、後日ホームページにも掲載いたします。

